

聚焦突出问题

迅速开展消防安全专项整治

新华社北京4月19日电 应急管理部19日强调,要聚焦突出问题,迅速开展消防安全专项整治和尾矿库汛前隐患排查治理。

当日,应急管理部召开部党委会,强调举一反三彻底排查风险隐患,坚决防范遏制重大安全事故发生。会议指出,近期一些地方接连发生火灾等安全事故,特别是北京丰台长峰医院火灾、浙江金华企业厂房火灾事故,暴露出隐患排查整治不到位、安全生产责任不落实等突出问题,再次敲响了警钟。

会议强调,要将医院、养老院、学校、托儿所、“厂中厂”、娱

乐场所、高层建筑、大型综合体等作为重中之重,聚焦易燃可燃装饰装修、保温材料和占堵生命通道、违规动火动焊作业、冒险施工等突出风险,以及小施工引起大事故等突出问题,采取集中检查、专家会诊、异地执法等形式,一家一家过“筛子”,对隐患问题该通报的通报、该曝光的曝光、该约谈的约谈。盯紧尾矿库特别是“头顶库”汛期安全,明确监管主体责任,落实隐患排查整改措施,健全预警响应机制,完善应急预案,加大巡查频次和执法力度,遇有极端天气加密会商、安排专人盯守,果断采取转移避险措施,坚决防范溃坝造成人员伤亡。

北京长峰医院火灾已致29人遇难

医院院长王某玲等12人被刑拘

新华社北京4月19日电 (记者王君璐、吴文诩)4月18日,北京长峰医院发生火灾。北京市人民政府新闻办19日举行长峰医院火灾事故情况通报会。记者从通报会上获悉,根据最新统计,火灾已致29人遇难。

又讯 北京市公安局

刑侦侦查总队总队长孙海涛19日在北京长峰医院火灾事故情况通报会上介绍,2023年4月18日,长峰医院火灾事故发生后,北京市公安局会同消防等相关部门,连夜开展调查访问、勘查检验等工作。经查,北京长峰医院院长王某玲、副院长汪某、总务科

主任王某阳,施工公司负责人王某峰、现场施工人员程某君等12人,涉嫌重大责任事故罪。目前上述人员已被公安机关依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。下一步,公安机关将同相关部门,进一步深入调查、完善固定证据,依法打击处理。

每局剧本娱乐活动结束必须进行防火巡查

新华社北京4月19日电 (记者刘夏村)国家消防救援局、文化和旅游部近日联合印发了《剧本娱乐经营场所消防安全指南(试行)》。

这是记者19日从国家消防救援局了解到的信息。据介绍,指南旨在明确剧本杀、密室逃脱等剧本娱乐经营场所有关消防安全要求,强化安全主体责任,

提升场所消防安全管理水平。

指南从消防安全基本条件、消防安全管理、用火用电安全管理、易燃易爆可燃物安全管理、安全疏散管理等方面做出规定。

指南提出,每局剧本娱乐活动结束后必须进行一次防火巡查,至少每月进行一次全面防火检查,定期对消防设施进行维护检测。营业结束后,应当对重点

部位进行全面检查并切断非必要电源。密室逃脱应当为消费者配备对讲机、定位器(具备蜂鸣警报发声功能即可),确保发生火灾事故时能够快速定位搜救被困人员并及时安全疏散。密室逃脱应设置一键启动全部开锁功能,发生火灾时能将场所内所有密码锁、电子锁、门禁系统一键全开。

第133届广交会第一期入场超126万人次

第二期将于4月23日开展

新华社广州4月19日电 (记者丁乐)第133届广交会于4月15日至5月5日分三个展期在广州举办,截至4月19日,累计进馆人流量超过126万人次。参展企业和境外客商表示参展效果好于预期。

本届广交会是我国疫情防控平稳转段后首次全面恢复线下举办,第一期为4月15日至19日,共设家用电器、建材卫浴、五

金工具等20个展区,12911家企业线下参展,其中新参展企业3856家。

广交会新闻发言人、中国对外贸易中心副主任徐兵表示,当前全球经济复苏缓慢,国际贸易增长乏力,国际航班往来仍不够便利,但从第133届广交会第一期运行情况看,参展企业和境外客商对参展效果充分肯定。

他介绍,尽管境外采购商到会还在恢复中,但参会采购商成交意愿较强,下单更快。有采购商称广交会综合性的特点满足了“一站式”采购需求。有些参展企业首日已收获300万美元意向订单,工业自动化及智能制造展区有企业收获的订单达1000万美元。

据介绍,第133届广交会第二期将于4月23日开展。

全国首张境外游艇驾照直换证书在三亚签发

新华社三亚4月19日电 (记者刘邓)记者从三亚海事局获悉,三亚海事部门近日为英国游艇驾照持有者直接换发国内游艇操作员证书,这是全国首次办理此类业务。

为做好首例境外游艇驾照换发业务,三亚海事部门高度重视,指定专人对接,实行“一对一”指导,快速审核审批,为行政相对人提供全过程的优质服务。

截至目前,经三亚海事部门

许可具有游艇操作人员培训资质的机构已达9家。2020年至2022年,3年来累计近3500人通过培训考试取得了游艇操作员证书,其中约40%的人员为海南省外人员。



花开
引客来

4月19日,游客在河北省迁西县旧城乡雨花谷生态观光园赏花。春日百花盛开,游客纷至沓来,赏花游玩,乐享美景。

新华社发

